Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
... Vmetodickej prirucke k tomuto pracovnému zoSitu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukazka vzorového rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej prirucke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach-najdete
v metodickej priruéke k tomuto pracovnémti'zositu:"v = doprava =
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Dokeesh poslediny ohrazok a doplin vetu.

DDt D

ZIEDOL

MNa tanien ostalo j hirugiek.

g
P
:
:
T

Kolko ich ostalod

8@ bez 3@1‘3 j f
8 F 3 7"’ r,

1

s @ 50 -J & 0

777779 4 WA /407248

o-2=F| 10-4-6| 8-6-l]| | 9-5-1%
Vi/4154 J/RAN S J y

6-3-3 10-8-1 7-5-) 8-4-%

0 Kolko kusov bananov musime pridat? fﬂx‘} . i
; ) ¢ Viypln pyramidy.
Dopli chwhajuce Cisla. LJ

Te @ oo 4 .
4+ ] =6 ] +4-6 ses | e
e 3 L

0+ 1 =10 F +2-09 e ® * & GF
'7 ] L
3+ 4‘ =7 0 t5=5 e e " 4 JA
® L ® e
5+ 0 -5 { +9=10 o es o Llee

L ]
L L
m 2+ F =9 $ +3=7 £ i s n

BEEFEE S R RN R RE



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukazka vzorového rieéenia
VSetky rieSenia a viac o ulohach na

v metodickej prirucke k tomu pracovneé
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukazka vzorového rieSenia.

ceeee VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
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g Dopla. 4 @ e O 6 @ W ako 10 @ Preto éislo 4 je
8 e 6‘ @ 2 ako 1€ =

4 je o //ﬂé/ﬂ?/ ako 10 J{:? 0 6-”rnen5|e
4 $ e o 6. % W ako 10 5 ako cislo 10.

Mr:rh » Cislo je mensie ako cervene cislo
l'h tretieho listka nags, o kolka.

g *ﬁ *ﬁ *ﬁ

) kolko zmensujeme? Dopis a) znamicnka.

5 : )

sz)i—(@ 16) ¥ =(11) (7 ]—-( 0) 1 10 16 0




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

o Dopis Cisla tak, ako idu v rade. Vytarbi policka

206"

h\@@ﬁ

i

9 Viypoditag. Mozes vwskusal Hugov spisaols,
9 l._r_'.:-li
0y
PR

16+3= 19

4+5 —L‘} 10+ 6 = [fg} B+2= .
9 Vypoditaj,

Vypli pyramicy,
16— 3= f.a @ Mamiesto bodiek napis len pocel,
‘_\'*r-\l'& 17 18 19 20 ??—

17 - Eﬁj 12-2= L;@ et 19

16 - 10 = :ET{ 2()-3=Eﬁﬁ 7714 f




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

o WV ovident 2 na prisdehadzajuce) strane vwiarla:

g Voewideni 3 na predehadzajuce) strane vylarbi rovnakou farbou vysledky, ktoreé sa ligia o 3

e Daplf, abwy platilo, Skas to tak, ako 1o rmobi Hugo

&

bl 7 &\qﬁ|ﬂﬁ_m 14 2 15 % 16

4+ 3 =7 2+ + =9 4+J =19 8+ =1

6+ 7 =13 5+ -17 13+ F-20 1244 =20

e, 8 o
DY XL
0 Lkaz pomocou pandadika, ako Hugo doplia priklae ) ( 2
¥ / f
& 17 8.9 J0or 11 1T R I3 4N 158 16 L.

6 Droplia] ake 1 Tuge. -
; 5
A -t I

-l 2l-12 o9-lbl=5 1a-l6|=8 18-19|=9

=M =9 o0-4~12 I3-0-7 12-9 -3
Vvpodcita).

swd=] 2+13= 1 15+4=8  1p-12=0
16 a+4=d
' 11+0=1f

17-6= 1 g -GSt 20 -4

14+0-= 1% 10-7= 3 3+5

I L S R - R A N R T



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Dokresli hore karaliky tak, aby ich holo hore ag dole movoako, Potom zapis.,

7%,
5

Dole bolo o 1 viac. Dole bolo o !T viac. Dole bolo o ?‘ viac.

Doplh.  Q [@) e 4" & +
g ' 3 jeo ot/ ako 5 @ Preto ¢islo 9 je
9 ? je o ? ? MaAl/ ako 5 ? o Zf vacsie
: ako cislo 5.
"]d}{dn 4‘%/0’5@0/&1@0/

[}H!]IH Ll LHH\HII I!Iillll! l]"lIH'L TR [ |k1|1i e

a‘*‘-&*ﬁ"'ﬁ*f

0 kolko zvacsujeme! Dopis aj znamienka.

1oN DN 0N ORI

Ol®  @r2-®) @J g—-—@

"n.-’v;:ilﬁ pvramidy. Ve e e soneel 1 4*’{; cocone of Teese / sessal
" f

Namiesto hodiek . . _[=® Il Lt I . fein s
. ? o® @ @808 .‘",_ asaaea L ] [N & N ] asEew
moZes pocel 1 r 1 4 1 r
zapisal dislom. 4., j Z ‘j— 5 40
] r L F k| j_. F
1 L, 2
v v v 27



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

o LIrci, kolko centov e v mescoch.

g SCita) cenly,

..J@ — ;} ] 2
W ® 1 , :

%

11+8=19 1344 - [# 14+6- 20 g+3=11
> 28 oo
| 9+5=1% |

ﬁ+12—18| 3'+15=18_

9 Zaplal co najmensim poctom mingi.
‘10 23 Pi=im)
1 i ©e@

00 & &° @°

0 Kolko centov im chwha?

Mam Potrebujemn Chigha mi
%) / 9 C;;’“} 2>
@® ¢ " 00
we ¢ Y QOO0
2991 ¢ 00
Vypoditaj,

ci3+9-M 9-7+5=-F 12+7-9=10 17-6+8=-19

2l . 7-7-3 10-6+4-4 18+6-5-1 19-4+5-10




Ukazka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priruCke k tomuto pracovnému zositu.

Kazdy kamarat posiela tlohy.
f’%\ 1. Vypodita.
» 14+5-1] 10-4= b 9-9~| ()

7+0= i -6=11 3+ 7@ L

’ 2. Vyfarbi listok s vacsim éslom. ‘@' 3. Dopln spravne znaky
b o

Do tretieho listka napis, o kolko je vacsie, > alebo <.
5. 219] [1]S]8

16 > 14 7 [Z/|17

' 4. Dokresli posledny obrazok a dopln vetu,
\ : .
) || ZJEDOL 2)

MNa tanieri ostalo M ' sliviek.

| 5. O kalko zmengime? O kolko zvicgime?
7 Dopli znaky a cisla v Sipkovych dlohach. 6. Doplis bodky v pyramidach.

1-1_ + 4 —~ - VYeosononosne 1 4
[ 11 0 N N ]
15 i\% :: r:_l_{}f;] II‘I_II"I ssee y .
Ld 3 Ak
DL @ Lt
e L aldwdg LI
eeeldr &
de : ek v
(@) PREMIA coeli 2o
. @,ﬂ 7. Dokresli spravne. Najdi dve moZnosti. s et oo
i) L ] -
Anicka ma mene;j. Julka ma viac. — =o—A
JULKA |..'.. .. JULKA | @ .. .. SEBAHODNOTENIE
P | e Vvfarbi, ako sa ti
| ANICKA ANICKA darilo riesit dlohy.
rvé rvih B Y
: TI'I-E!HHH ! m @ @ ﬂ‘l.";dl'loﬁt .
| ANICKA | ANICKA | o
|::dtjs'1-llj11-.‘::-r | G' ":-‘lul"::]:l;! ‘ ' .

0TS SN LR W RSO R O e A S § 1 (U (E 10D R RS N R RS DD O D B G MCK WIS

Vyskusaj sa!

sa mi neclarila

Llfaha

L'taha sa mi darila.




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

Hugo vie scital a) bez panadika. Pozoru) Hupov sposab a podcital.

) Je to cislo
Hladam sturte gislo 0 /1 ’}fﬂ,l
za cislom 7. e | P

9+5=T1% Hiadam piate éisloza J fo,r /f,fzf /3; 14

T+6= 13 Hladam <icsie éislo za 7 0‘;-? f&; ﬂ; /Z; /3
8+ 4 = fZ Hladam sturte Eislo za t? z/&} //; fz
6+ 8= 79 Hladam osme éislo za g ?;Jiz fa} f{/zj zgf 79

Viypodita). Klory z dvojice prikladov sa ti podital lahdie? Vefarhi pn nom gastan

0+6= 1 @ 3:8-1 O 745-1) @
6+9= 15 O 8+3-11 @ 5+7-1] O

4+€)7f3© 8+4=f29 9+ 3= fz.
914-1) @ |a+8=1] O  3+9-) O

Rozdel 10 lias Julke
a Hugowvi vzdy inak.

Porovna) mnozsivo gastanow,

V kazdom vredh je rovnaky pocet gastanov.

|
([

JULKA HUGO

B

o Ee

Vpravo je o

o0
(a N
OO0
o

e ta 0
q
00O

& = oy By W Yo
2 (SN R e

Vlavo je o {‘W . Vpravo VA /”WI?'/ ;



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Pozorup Hugov spasoly a podita)

Je to éislo
Hladam stvrle éislo y 14 A ]
pred cislom 13 f g g
L A

13-4= 9

-9 Hladsm tretieélopred 12 ﬁ, ij

- & Hiadim sieste cisopred T 1312, 77/ 096

- 7 Viladimatns dopred I 705 f -

f Hifadémdsme clopratl 1 L, 74 /q.ch 76 S

14 -

Spoj sulku so spravavm vreckom

Ktore avierata ma Julka doma?
a) Paditaj a dopli tajnicku.

Jj\v 10-3-= ;l\ 19—6=d_§i\.‘5
Dot ] = 5\ 20-4 = | !61“

Ako modes rozdelit 10 flias Julke

SGm g\ B 10 - 8 = ,LZ: M a Hugow! rI
90-1-7= qu E 13-3-6= x,lfxl JULKA HUGO

b) Predita) tajnicku odzadu., -— 406 O 8
a Y M E L £ / B {50

\\ \ x\
HEOE BB GE




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

Kalko cisel must Hugeo |||11.'1'||.1'I' abvsa dostal 2o dpa 112

Hugo podita

4+ 17' =11 h.6.7.8.9 10, 1]

Vivries clalSie ilolw.

9+. 3 =12 548 =13 7+.8 =15
g+ F =138 7+ F
6+ b =12 *'II+Z

Propli pyramichy,

12 10+ 3 -13

11 4+£?'-*12

20 2_0 '33 ﬁ' “_32?'
# 9 91 aar o Valgf

9 2 7 6 3 8 1%:' ‘Z.r
Doplh.
oyl s P
O@~® =4

+ 1)

3w (18—t

Ak dve isla davaji spolu 10, sa kamarati. Kamaratov vyfarhi rovnako.

00 ®OO




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

Kalke Cisel musi Hupo povedat, aby sa dostal 7 13 na 7¢

Hugo podita.

13-& =7 12 11.10.9.8. 7

Vvries claliie tlohy

- 4 -7 12-6 -6 15-9 -6
5- 6 =9 13-J =8 16- # =9
7<% =11 4-9 <5 17=-¥ =g

Sesl detl hralo Diplomy v 3, cvideni
hodovaciu sufaz. vyfarbi podia pokynov.
a) Zisli, kto ziskal kol'ko bodov. o et
b) Zapis ich poradie v sutazi na diplomy hoon clpoae B Diefa, ktoré skoncilo

1 -4 +7 i 4 P na Ell'ﬁlﬂ‘l mieste, mi
b to, ff -4, 4 — M. —> 49 @ ﬁ modry diplom.
' ieta, pred ktorym skondili
Styria sutaziaci, ma zeleny

diplom.

Za dietfatom, kloré ma Zly

‘ " liplom, skondili Styria
+5 +3 3 +4 oy Ry
4 —>» _7 —= fz — ,ﬁ"_._... f? sufaziack,
[%alke B Tretie diefa od konca
’ ; i cerveny diplom,
. +3 -5 -4 £ 11 é ma cerveny o
g I . S —_— ; : :
) - ﬁ- ? 3 fz 7 £ = B Dieta s fialovwm diplomom
Ermka skondcilo horsie ako dieta

s0 zelenym diplomom.

Povedsz, kolko bodoy

Ratha ziskalo diefa s ruzovym
diplomom.

; +8 +4 0 +1 ol
\{url.':,:
Dopln zmazane Cisla

3+ # =10 6+ & =10 5+ b

9+ 41 =10 2+ § =10 7+ 9
4+ £ =10 g8+ 1 =10 1+ 9




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

Viypadita). Klory priklad 2 kazdej trojice sa ti pocital najlahsie? Viylarhi pri fom sviecku

Pozoru), ako lulka odéituie. Dopli pyramidy.
Mam 14. Najprv Zostane mi ‘1? 7 10'
odéitam 4. este odéitat M " fﬂ 5 ’
146 14—;3\-3 ¢y V!
| b2 6 0 5 )

Pocitaj ako Julka

5

a-9=3 -7 F i6=5=9 ii-8-& 18-38-
A AN "IN A N

b 5 b3 + b ¥

3-5-8 13-9-4% 13-7-6 13-4-9 13-3-/
A A |

/\
3 2 26 & 31 30

Ak dve cisla davaji spolu 10, sa kamarati, Kamaratov vyfarbi rovnako.




Ukazka vzorového rieSenia.

Vypoditag. Daj si pozor na to, co odcilas najpry.

1-4- 4+ 15-7-8 12-8- &
4

A A\

5 4

1L-6=J 16-8=4 1%-9= &

VAN /\ N\

1 & (A 72

Pozoru) carovny lievik a poditaj

10 ot

VYVV

Pocitaj ulohy s éarovnymi lievikmi. Viypli odditaciu tabulku,

17 20 [1] 13 18] 17 20 [11] 13 [i8 R
s ] _ . 108
g 254
| o 35356
LR B nB I wpgce




UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

b oY metodickej prirucke k tomuto pracovpemu zoSify. A
kolobezlo,

wane (P OO OO OO OO CE

mieston, Lo

chyla, dopla,

Urob rozne cerveno-moded zastavy, Vedly
musts wwlarbil modrou dva abdlznilk.




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.
Vyries alohu kreslenim Magda a Viera umyli v utorok spolu
12 hrnéekov. Viera umyla 5 hrnéekov.

Kolko hrnéekov umyla Magda?

Viypodilaj, ako 1o
biolo v ine ¢ni

Spolu Magda Viera
Streda 13 8 4
Sturtok 11 7 g
Piatok 5 7 3 11 /8] 6 B 3

Spolu Magda Viera
Sobota 14 Cr b

Nedela 12 j 3 g fg 13 'H Hf;’" ?’2. 20 f? ff?gg‘

Pondelok 13 4 5

-

Pozoru] Carovny lievik a podcita). Kolko chyba do 107
5 8
: ]
{ 8
6
7

7]

g P2t




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

Vivpoditag, Ornad 7 kazde trojice ulohu, kiord sa tpocitala najlahsie.

7+3+5=M]| 2+1+8=1 9+7-14 4+9-1%
7+8=ff 2+9=1 9+6+1=4 4+6+3=13
7+8+3=10] 2+8+1=-H | 0+1+6=K| 4+3+6=-13

Pozaruj, ako Julka scituje.

Mam 7. Do desat Tri si pozi¢iam od
mi chubaijit . ¢isla 5. Zostane mi
745 7+5=11
/ 5

Padina) ako Julka.

7e8=0F  7+a=M| 7+7-| 7+6-} 7+9-Uff
A\ A\ N\ 4N
35 31 3 4 3y 3 ']

Pripocita)

k ¢islu 8, 8...(}:/4‘ 8+6= 14 8+6=f4
AN

g+5=4% gu+7-ff| geo-ff 8+8-ff| 8+a=if]
A A A

N\

N
4 15 ] # .6 L

Pozoruj vzor, Dokresli v kazdom riadku, kolko vies.

O000000000pDOOLPODOUV OO O

A AA A LA ALAAA QA A AL
0o O oo O i i i pooo



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnémitu.

|'|r|||:]i |.|r'|| k9. _;&\-n.-—- g

Dopln scitacie pyramidly.

10 17 20 18

2 4 1% g 7 3 5
: 15 : 20

5 4p fp 10
{ 4 6 7 § 3
Postav co najviag HlﬁIl:||Ll-zl;!tmt’htIlmkl‘.n.-.
Pacitaj pozorne IJn[r]mnrm'hm
678 6682 o 11
AN >
4‘ 3 ? Z 18 16
6:H-M O+L4-10
/N N
b f L 0 17 14




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Sanitky 5 1‘".”ri|'\1,.”| wwsledhom wwiarhi rovnaka,

Ries sipkove alohy

@j; \'I’/ (J {9 7 —> 17 de += 17

Divojice disel, ktoré spolu davaja 20, vyiarbi rovnako




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Tento Stvorec je Carovny, Scitaj tri Cisla v kazdom riadku a stlpci
- 6 5 7 lr,lij !.=f3
§.9.1-18
& 9 1
bob -1
4 4 10
A 4 +

Ries sipkove ulohy.
BB 5B tli-ﬁ
3 6 +4 F 7
R e e e e R

BBEE 5 fl’

Pod roviakymi obrazkami su rovnake Cisla, Zisti, ktore cisla s tI|}lHi? 1 :

13-4=9 | 9 se= 1 || -5=| D 10! 0= 20Ni20 7= 15
3-6= F Flas=lf)| 4+ F 19 19-15-4 | v6={0

VB 711 3123 8105 1 2 81812 6 5
UZTTITOCELKONIDE
4+7=1 11-8=3 12-7= 3 4+6= 10
11-9=2 1 15-7-=8 9+9= 1§
3+9=11 | 13-6=7 15-9- 6




a4 hR-00 8 mRa

Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Ried ulohy

Na ihrisku sa hralo 7 chlapcov
a 9 dievéat, Kolko deli sa
na ihrisku hralo spolu?

1+ 9=1C

Potom sa k nim pridali 4 deti
a 2 deti odisli. Kolko deti
pokracovalo v hre?

U+4=20 20-2=18

Deti sa rozdelili na dve skupiny
V jednej bolo 7 deti. Kolko
deti bolo v druhej skupine?

g=F=H

O nejaky cas opat niekolko
deti odislo. Ostalo ich 12.
Kolko deti odislo?

18- [6]=12

Na ihrisku bolo 12 deti.
Rozdelili sa do troch skupin.
V dvoch skupinach boli

po 3 deti. Kolko deti bolo

v tretej skupine?

2-3-53=¢

M5 TR A

i

R R

V hre pokracovalo ff deti.

RE R 2R
AR Rg
Rgg &

ﬁ deti.

V druhej skupine bolo

V tretej skupine bolo 6 deti.



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Pororug, ako Julka hlada dalsie disla,

Do 13 musim
este pridat

6 6+ F =13
N
Pocitay
E:I'“L-j—:]] 6"'(?‘14 6*6=[2 b*;‘=13
Pt 5 2\ N\
41 b & 47 43
8+\5_=13 R+3=11 S"‘j'l? S+-7l=15
N\ [\ £ N\
13 / .t 10
Ries dlohy. Janko si kapil 3 rozne veci. Kolko mohol platit?

Napi$ viac moznosti.

.'-.1

?E’+¥+6—-21 £+4 +4 -0
s Q) §+3+4-0 3+C+4-12

gb 03+-Q+4‘=f£’ 3*4'*4&=ﬁ—

S 2 Rt 78 6 1) 79 1917

10 [

w972 u g0 U 314542

Dopln

do20. 16 -'fllr.' 13 ? 18 z
119 194 1155117 3




UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
- Pozoru), ako Julka hlada chybajace cisla.

Najprv odéitam do 10. Zostane mi odéitat do 8.

=g

il 45‘ b lf*:e;r,;;»”/_//"*-l

Dopld odditacie pyramidy.

‘10 4’ ‘1(;.10’ ‘?8_' ‘138'
w_rm ‘—VGW;’V ﬁ

10

v v hd

Ries sipkove ulohy. Porovnay.

14 2570 HeE g 1255 10056 13> 38

§ <51 10+ 14 9% 18 11 > 9 10 > 4

Pozoru| vysivaci vzor, Dokresli v kazdom riadku, kolko vies. 14 < 16
O000000000000COLOODP 15<}7
X X x X X x

oo 00000 0000000 5 > 2

s 45/ T8 000 2| nmmnn



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
Pazaruj, ako Julka hlada dalsie cisla.

Skisim 10. Skisim 14, Skusim 13,
A 4/, 7
I'Ill*-’l -8 =2 f'_f -8= G I —8= 5_

Jeto /Ml Je to Mﬁ/ .

musim skusif skiisim

MACA4L” Eislo. W cislo.

Hladay chybajuce dislo,

-7 =4 Skisim fg /3 -7 = 6 Je to /H-f}&j . skiisim W
Skuisim 41 l’j -7 = Zf Je 1o . skitsim

-9 =8 Skisim 15 ﬁ- -9= 6- Je 1o W . skisim Wﬂ?Zf/
Skuisim fz f? -0 = y Je o » skuisim

-6=9 Skisim 7{? fg ~@G= fz Jeto W . skiisim W
Skisim {j' ?{5' -6 = j Je o . skiisim

Zisti, ktore nakupy, cenovky a penazenky

? Skontroluj vysledky.
patria k sebe. Vyfarhi ich rovnako.

Nespravne oprav.

B AL

B a1
(15) 11 & ‘ig?f 20 1-6-f Fas7-]V
| g+~;://5‘ v 13-9=.é)/_7

| 10/ 1 a-7-7 V
8 S , _}
e . R 5-7-0 v 20-11-

Peniaze po nakupe

27 9 W oy Y 8

e



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.
Dopli Sipkove dlohy.

3=29 D=2ty 7247w

+5 45 +4

B8 @) 32D %

-9

p—=H—=9 g£=4—10 =8>3

Vvl scitaciu tabulke, Porovnaj

+ 4 6 8 5

5 9 1 15 10 4 ¢ 6
O 15 15 1+ I 16 > 8
T 1 F 1 15
12 f¢ 1§ 20 17

T rﬂ:‘_._n 12 > 11

14

WV

5

V

1

Tento Stvored je Carovny. Ak scitas tri cisla v kazdom nadku a stipci
dostanes vady rovnaky vwsledok

o 4l 14143-@
7obo6-@ 74228

3 I j— +j . ﬁ Kontrola
c+2+9-@

LN

-3
-7 8 2
N -

Padita) ako dvojice uloh,
o0-4=1 % +4-20 20-2=1f 1§ +2-20
20-8= 11 1] +8=20 20-9=1 1 +9-20
20-7= 13 13 +7-20 20-6- T 14 + 620

TR RO R



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

Vv met_odickej prirucke k tomuto pracovnému zoSitu.
Najpry spocita) lienky a dopln vety,

Potom podla viel dokresh bodky.

w V trojuholniku je _9 lienok.
,Q “‘ = 3 V obdlzniku je g lienok.

Spolaénych maiji j lienok.

L 2
[ ] o : [ ] v = » [ ]
* e 0 . ® . *
™ P . '. . " . o
Spoloénych maiji 6 bodiek. Obdiznik a kruh maiju
V trojuholniku je 11 bodiek. 8 spoloc¢nych bodiek.
V kruhu je 9 bodiek. V obdlzniku je 13 bodiek.

V kruhu je 10 bodiek.

Rozdel peniaze vzdy spravodiivo. Nic nesimie ostal.

)l

4, N i : i i | - - - =
[ Qstay Lo-NAVI L'“‘"_"“l' irojtare bnych RozloZ ¢islo 20 vzdy inak. Viavo musi
snehuliakov. Pouzivaj len modr,

I I TR byt mensie cislo ako vpravo.
relenc a 20 farb. -
F, i ’ ﬁ . MM ﬂ'm

b
'L.l'l-

i




UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

Ries ulohu o loskam orechow,

Tri deti lWiskali orechy, Kazdeé dieta D
liskalo do svoje] misky. Medzi orechmi boli aj cervive ”}}:’:ﬁ; -
Klara rozliskla Milan ziedol o 4 orechy Helena zjedla o 3 orechy viac
13 orechov. Styri z nich viac ako Klara. Milan mal ako Milan. Milan rozlaskol
boli cervivé. Ostatné o 3 cervivé orechy viac o 2 orechy viac ako Helena.
ziedla. Kolko orechov ako Klara. Kolko orechov Kolko cerviwch arechov
zjedla? rozltiskol? mala?

g Rozliiskla 13
[\ Ziedla j

Ziedol 43 Ziedla fé

Klara Milan Helena
Cervivé l!' Cerviwch ?‘ Cervivé 2
&3 gﬁ
13-4<9 13+ # =)0 W-16-2  “°
Pod viockami e rovnake Pod orieskami je rovnake Cislo.
cislo. Zisti ktore Zisti ktore. *Nespravne slovo Skrini,
g +4+ g =20 ®+®-5=11
Najpry skus, €1 je pod viockami cislo 7. Najpry skiis, ¢i je pod orieskom cislo

2 +4+ I = 18 @+@—5= 15

Vyslo éislo vacsie — mensie” ako 11.

o

Schované éislo je ALY ako 7. Schovaneé cislo bude ako

Teraz skisaj sam/sama. Teraz skasaj sam/sama

i i -
F4+ = (ﬁ“@ 2
f (]

Poma# kamaratovi a pridaj mu tolko penazi, kolko potrebuije.

Ma Potrebuje Moja pomoe
@:’{i;ahﬁ' 12 2 2 4
S g 18 ©@oO® 13
2 2 5 9 17 610)0; 38

406 0 8 W 2R e E e



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

Y metodlck j p |ruclie k tomuto pracovnému zositu.
i{rlf{h.,-' kamaral posie d dve ulohy.

WY 1. Vypocita.

57 M0 g+6= 14 4+9=1} s5+2+5=1]

gﬂi sa! Udehiiciw 16

Vyski

@i" 15— £ = =17

22 4. Dopli. e 6. Co vypadne
@. Yesssas o ssasel O

& 7 odditacieho lievikat
N aEass: ., sans

17 @20

sessee e & Sse BN
1 r

3 F

-
g
Cl
—
eor |
-
nal
-
=
W
=
£ =
=
—_—
¥
—t

Ty

a drobné prable

HM Il'.Ii

S Ulohou ¢

8. Najdi chybajice cisla.
Presradim Ui, Ze sudel

troch cisel vo vetkvch = 6’ lf'

Vytarhi, ako i
sa ti danilo o
riesit dlohy ,

6 smeroch je vzdy 10,

7
- 3 4 3 SEBAHODNOTENIT
0



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o Ulohach ngjdete-c s s o
0 v metodickej prirucke k tomuto pracovnému|zoSitu. NoUVEMBER

Dopis do kalendara vwimazane cisla. Potom wwiarli okienka.
|

Vsetky ¢isla pred 20. dhom v mesiaci.
Cisla 21 a 27.
Cisla 25, 23 a tridsat.

Cisla dvadsatdva a dvadsatdevt,

Lobalas
[lededas
londelots
5 dni po Hugovi. A N Lot

e Vypoéitaj, ¢o vypadne z Caroviyveh lievikov. 20 %Mﬂjﬁ

RND

r
z
2
&
E
a8
=
o
L ]
5

9 Farnac lwiezdickou do kalendara, kto ide kedy do kina.

i

Dnes je 20. novembra.
Hugo ide o 2 dni skor ako Julka. Figliarko ide

—_— . = {_P .’
o 1z[s] s [l 0 2] [
w .‘..t';
7
e o ndilor
260 7/ /p0k,

E / - -'-'II 'Af ‘.f

[N\ | N __ I -mé’/
sp el sonelyl @ L
Vypli tabulku. Pomahaj si kalendirom. l * Yliodas

o 1. Pred3 . Pred b
{l.: idm dnami c[:?jjm dhami
UE€- bolo.. U9 bolo...

Dres je 26. 29 23 30 20
Dnes je 22 Z{‘ 7‘7 2 6j fé‘ .
m Dnes je Zé 29 23 jO ZO

P12 34BAR TR N REBWLET BN NDRNBRTHND




Ukazka vzorového rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.
0 Dyeti ish nakopovat kolko centov ma Anickat Kolko majo ostatne deti? MNapns a dokresh,

20 centov a 1 cent. Spolu ma 21 centow.

20 centov a .5' centov. Spolu ma 25. centov.

-
p
=
¥
2
=
.
=
2

20 centov a 3 centy. Spolu ma 23 centov.

20 centova  centov. Spolu ma 29’ centowv.

20 centov a ’f‘ centy. Spolu ma 24 centov.

e®0o®

Big B=4 HmEDH @ Je2F

(1‘.';‘-"] Vylarbi najmendie Cislo z tre :-iiwﬁ. Vylarbi najvicsie Cislo 7 trojice ’

=

e 13|
iy, |

— rm— e




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Ny znad o clopis Cisla,

Cg TS S M T . 7N () l_t L _E l:'_-_l'_‘—‘_%:
T v v rr 17 i_—r R =Tt 7 "'
10 15 4 20 2% 2506 29

ﬁ 18 stupnowv ﬁ:&a stupnov ’2‘13 stupnov ){@ 26 stupnov
@ Vyiarbi a spoj podla pokynov.

Teploty, ktoré sa lisia o 1 stupen. wiarbi vzdy rovnako. ~\_
Teploty, ktoré sa lisia o 2 stupne, spoj modrou Eiarou.

3
i

Teploty, ktoré sa lisia o 5 stupnov, spoj cervenou ciarou.
—

8]~ Ja1] Yz

5

@ Zapis, ako sa rmenila teplota od rana do popoludnia,

Teplota Teplota Teplota sttipla,/klesla B

rano popoludni =

Pondelok 21 25 Wo 61 stupne TT :

Utorok 18 24 ¢ o £ stupfiov z

Streda 22 20 0 Z stupne i :

3

Sturtok 21 15 &&léﬁ!f o 6 stupnov Ly

7 k) © '

Piatok 23 stupnov 0

A I

Sobota 24 30 W 0 6 stupnov -+ -2

3

\ e 17 26 stupnov =

A Nedela W j p i
XAy “’-!r,

e F1° ';'J_f&'.h

W O

(* -1-1\} Dopli vetu. Ak potrebujes, vyznad si to na teplomere. Rano mrzlr:-. Teplota
. ukazovala minus 3 stupne
(— 3 stupne). Dopoludnia

E Teplomer ukazoval na obed 6. stupnov. stupla o 9 stupnov.

O S4BT aBMm Y EWIEGIT M0 D2RAA BTN M



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zoSitu.
V jednom baliku je 10 kisov Zuvaciek Nakresli, kolko maji teraz. Zuvacky
Kolko zuvaciek majo kamarati? sa mitaju alebo pribuda.

Hugo minul 4 zuvacky.

S Eeg A

Hugo ma 2?‘ Zuvaciek, Teraz ma 23 Zuvaciek.

— O Julka minula 6 zuvaciek,

i ale dostala este cely balicek.

S B89
= D900 €0

Julka ma 23 Zuvaciek. Julka ma teraz 2:}' Zuvaciek,

> ] Anicka minula 6 zuvaciek.
i o 0556

Anicka ma 2 [f' Zuvaciek. Teraz ma 13 Zuvaciek.

W Figliarko mi&llB Zuvaciek.
- i >,
& oo O0DOH B

Figliarko ma Z?_ Zuvaciek. Teraz ma b Zuvaciek.

;
.
s
E.
?
3.

I'ozoryj, ako kreshila Anicka Znazomi cisla podla vzoru.

lulkine zuvadky, h o5 o O ///
OO/ =27 28 O O WIII/

16 O /W

G’ﬁl Ak sa dve cisla ligia o 4, wiarhi ich rovnako. 20 O o

L
§o kBt B ol i smd. = OO M/
S 13O /W




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Ciarami spoj dni v mesiaci tak, ako idia po sebe. Moze si dopisat’ dalsie dni,

PO L) SEMIGET @ O Op Sy € v

@*‘va@v; (19>, L}‘v 26 Q Q

Pospaja) © o pajmengicho po najvadsie.

6 Viypli tabwalku, *
it

0 10 viac 0 1 viac O 4 viac 0 3 menej
on  OO/H  Oul Quity O
- Quiil - iy O /4

O/ oo/ o oml it/
i - O Ol I/

ﬁ ) Pozoru) vzor a dopli v kazdom riadku, kolko vies.
P

000000000000 00C0DO0C0O0OD000O
. W { X X > : X X »
m 000 000000000000 00000 o O

RNE (O AF. ST OO O (T4 e S A O 5 e e L e



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Rozloz podla vzoru.
=)t 2720 +1 - 20 +]

00- )T 26- J0+6 21- 10+
5= 20+ 28- 20+8 25- J0*3

9 Mensie aislo zvacsi o | Vacsie islo zmensio 1.
BE Be B
uy nHn5 npr
g By Ba En
| £ 40 2312 911 BB AU
@ Dokreslup podla zadania.

A
MA FAN

,‘1'.!& :‘.'.}". ;ﬁ“, é‘

24

Cisla'a poditanki'do 3 &  Lilebwica s 17

Q" 13 doméekov ma komin.
11 doméekov nema dvere.
10 domdéekov ma jedno okna.

Dokresluj do 3. evidenia podla zadania. Dopli pocel do viel. @
D 1=

12 doméekov nema plot. Teraz je

Zo 7 kominov sa nedymi. Z I ..
10 doméekov nema cerveni strechu. Teraz je @ )




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Vypoditaj, aka teplota stapa a klesa. Mozes sl pomoc! teplomerom.

L} L] L) 1 L L ¥ L 1 L] LI 1 Ll L
1] 15 20 5 a0

o3+a=21 9145-26 26+a-30 97+2-1 9246-28
19+2- 7e5-21 18i6- W 19+4-13 1646-11
24-3-2 2-5-10 30-2-18 20-8-21 26-0-2
o1-2-1 99-5-1F o5-6-11 24-7-1F 21-6-15

9 Dopli tak, aby bol dany pocet,

~
-
s
S
.

L o'

@ Rioé dlohy zndzornenim. Mezabudni, 2e O sa da zamenit za desat f

Hugo mal Q// ‘ﬁ Od sestry dostal ~ Pocas roka rozdal Hugo 10 auticok.
k narodeninam 4 auticka. Znazorni, Znazorni, kolko auticok mal Hugo

kolko auticok ma Hugo spolu. potom,

ou/ V4

Dapln
tlo 10,

C'-) Pozoruj vzor a dopli v kazdom nadku, kolko vies.

00000000000000000C0CO O
o3 AAAAADAAAAAAAAAAAAAAA

G2 34T B0 W NEBRESETEOD N2 RETN DN



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej prirucke k tomuto pracovnému zositu.
D Dopli chybajice Cisla ma drdhe a zisti, kam doskocia panacikovia.

H GO @ @O
01 23 4567 8910011213 M‘mt_ 1##Lﬂu&§‘ﬂﬂx

. fouto sa posuvas vzad &
e Zahrajte sa.
@ U sa Posivas \r|_'-n_-*li

Kto sa spat vrati pruy? & ;'.
Pravidla -~
Hraji aspoi dvaja hraci. Budu hrat na pasilku (je na konci pracovného zosita). Potrebuji jednu zeleni
a jednu Eerventi hraciu kocku. VEetci hraéi postavia panadika na nulu. Hraé hadzu postupne. V prvej

casti hraci hadzu zelenou kockou a postivajii sa dopredu. Ked sa dostani na policko s éislom 25 alebo
dalej, zacnn hadzal éervenou kockou a postivajia sa dozadu. Koho panidcik prebehine nulou prvg,

whrava.

Petor a lvana sa zahrali ito hru. Takto im padali kocky.
Viyfarhi kocky a dohraj hru za nich, Draba je na konei knihy,

"

e e

wy Rozdel spravodlivo vieciiska s kamienkami
0 Vyries pyvramidly. ' medzi rlnll na obrazku.

‘142(} 7 5’

1543zrl
X

-« =
8-

-

Lidissls & 17

g
3



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Pocitag, Pomoz si panacikom.
4 f
CI 23 + % = 2¥

N NN = .
¥z A 2° 25 2 2829 20 5 22 ¥2a% 29 !t’

€ .68 < .73

ZIAﬁzﬂHHfrz?ﬁz:? &Htsg;ﬂrﬂ'zz.m

@ 25+3=Zf @ 18 + 9"=22
z-J‘z; 17 28 29 30 %f?‘ﬁm 2 22 23

e Vyries ulohy znazornemm. Nezabudm, ;{1-0 sa da zamenmt za 1|t!he1r'£

3
5
E
£
L ]
&
§
r
e

Anicka mala Q //// ozdéb. Figliarko mal O /111 ozdéb.
Na stromcek zavesila 7 ozdob. Urobil este 5 azdéb. Znazorni, kolko
Znazorni. kolko ozdob Anicke ostalo. ozdob ma Figliarko.
Y/ Ey///4 O + #I//
Y/ Qo

0~ Ly
28 - b4 . M < 21140 s ZZ $

- -é._b
2 23 4B 5 26 07 29 20 | 2] R 2 "r__-,_:J.‘EL,_xr_ 28 )

s R A § _ 11 &

2@ 24 » % 7 M 30 ﬂﬂﬁﬂ'ﬂﬂﬂzﬁ'&

l:' 1 Pocitaj po stipcoch,

13+4=17 16+3=-19 12+7-19 1+5-17 1+9-20
m 03+4= 27 26+3=-29 22+7=19 2445-29 21.9-30

S T St I T T O B s B



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

Vyfarhi u‘r’.m%’ g QK?}IPHHH hﬁ II;(thOmLHIQJ Pracovnému ZOSitu.

= modre tricka su vicdy aspon 2 vedla seba,
= nemazu byl 4 2006 tncka vedla seln.

o4

0 o2 1\3oM 15 16 18 19 200 21 22 23 24 265 26 27128, 29130

..:"'_:-
-
2
g
g

24-5+3=0)0 26-5+6= 2% 18+6-9-10 o7-a-a-19

13+8+6=2% 21-7+9=2% 26-8-9-9 1a-5+8- 1%

@ Poud roviakyo obrazkami st rovnake cisla, Zisti, ktore Cisla sa pod (‘5 a 6
29-7=-00 ) +5-13 2H-4-13 7:205-30 30|-9-]]

21+7=1 2J’:—6= 22 22 —20=2 2+25=277 272 -5=ﬂ

9 Karolina si kapila 4 tricka. Z who dve a dve kdpila rovnaké, Kolko ju mohol staf nikup?

5’+8+?+}-3{)§~é Frg g g =08
t?é’iﬁ'%g\;d F i+ IS -

6 Pocitaj po stipcoch

9-4=f§ 16-3=-13 18-7-# 17-5-1] 20-6- 14
20-4= 2§ 26-3-23 28-7-21 27-5-11 30-6-12%

Karolina si kupila 4 tricka. £ toho dve a dve
kupila rovnaké. Kolko ju mohol stat nakup?

I+ F+0+& =4 {1+ L I RS 5.

o




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

?. @ Fozoruj a podcilaj,
E Ja si pri séitani pomaham St to
: kreslenim a zuvackami. 2 [‘.EFIZ:? ha!%éklj
= 13415 = 13 + 15 a 8 zZuvaciek.
: o/l Ol OO
; 25+3= 28 23+4= 23 12+17= 29
oo i o0/ /4 Q1 Ottt
B 13+16= 29 5+23= 24 20+10= 30

oul Oy /oY 00 O

@ Vyries pyramicly. ‘ - ¥
TR A i R
17 13 § 1] f?’ 1 16

b

M ? L 539

1 r

7 4 2 5 1 2 3 4 5
J Y

@ Pozoru) a podila),

Ak potrebujem, tak si 10

Zuvaciek zabalim do balicka, Potom mam

2 balicky
16+ 7 = e + 7 a 3 zuvacky.
o it OO/l
O
8+14= )2 ]5+‘J=Zél 19 + 6= 25_
i+ O <007/ Ol + il = O0OMI - Quiniit +ay = QO
17+9- 2 17+7- 24 1214 26
Ounir+ =00y Omrdl + iy = O0m - On + 0wl = 00/
T”} Z odditacich pyra-
P .rnuli _ﬁ.:lrr“:’:;il.tlvk.'nll 24 24 10 ; 1’;’. 8 /fz 12
na :-».Irnjnl miesta, 7 14 3 9 4,, 4

11
60 ¥ A

T T 158 A S - R 1 1 OR0 R O B B T e |



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Pozoruj a odcita).

skrtanim

22

25 - 3 =
OO/
6-5= 41
O /4K

Ja si pri
odéitani
pomaham

Najprv znazornim 28,

OO/
28-5

Potom odéitam 5.

24-12= 4]
OO/HK
29-17= 12

OO//kixi

Pokracu v pisani, Cisla sa pravidelne opakuju

58 ], 54

Pozoruy a odcita).

2h =7 =

=2V Ak potrebujem,
5 tak si 1 balicek

Zuvaciek
rozbalim.

21 -6- f§
OO/ ( O
27-9= 14
O/A’/////MC}W/
95 - 17 =
QU4

Dopla znaky =, < alebo =

23+5 > 26

21 -6 < 19

18 < 22+0

22 = 30—8

27-6-=

28 - 4 =

OO/

Su to 2 celé balicky
a 3 zuvacky

1%
21
OO 74k

24
OO/

T4 513,19

i ¥y i
! Al F

{ o= |

(] I ¥ {
! I | |

Jeden balicek na 10 zuvaciek. Je to
o5 7 or, — 7 1 balicek
a
O }!0’!} O f;l!ff H 2[!U{]f'llf;"|".

os-7=18 O

26—19 = ;
NV
22-14= §
S/
23-156= &
W

19+8 & 10-=

19.+.5 > 19 + 4

oy

24-7- {#
OLad
30-8= 227

QO /1
24 -10= 14
OIN//4

§ 18-414l15

24 = 8+8+8



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Pazoru) Hugov sposaly a scilaj,
- F

Hiads . Je to cislo
adam stvrie ¢islo 410 A71 9N A
1619 A) /"

If .r._~.-'|| S

za cislom 17. I( }ll

@ Pocitaj ako Hugo. Ak potrebujes, mozes si Cisla zapisal

194524 Hiadam piote cisora 19 20,21,21 15, 24
Fo=13 Hadimseseanondd 68,202 12,23

18 +4 = 2] Hiadém swc cisloza #7920, 21, 21

16+8=2% Hndsmesmeeniora 6 1A16,/202/ 71 1314

E
:
2
L
:
?.

9 Podcita) po stipeoch, Vytarbi v stlpoi okienko jednoduchsieho prikladu.

9+6- 08 13+8-2 wes-B 14+0-23 15+4-00
6+49-25 18+3-BA 1547-20 19+a-98 14:5-27

0 Vyskusaj, ¢i sa ti lepéie pripocita vacsie, alebo mensie Gislo,

1846= 24 | 16+7=23 19+5-2%0 17+8-1 18+8=1C
6+18= 24  7416=2) s5+19-2b 8+17-25 s8+18-16

-

L'ahsie sa mi pripocita /engte’ Cislo.
Vyries slovnt tlohu,

Tomas mal wriesif 20 tloh. Dopoludnia wriesil 7. Vecer mu ostali
4 lohy newuriesené. Kolko uloh wyriesil popoludni?

m 20 -#= ’3 f\; -t = ‘1" Popoludni vyriesil y uloh.

D0 234 56 A s e T W0 AN NN



Uk azka vzorového rieSenia.

VSetky seﬁ a V|ac Ioha Ha .é
v metodickej prirucke k &@ h
ﬂ Pozoruj Hugov sposob a pocitaj. %

, JL m cmlo
Hladam stvite éislo /

pred cislom 23. : I

@ Pocital ‘mnulm, Py ‘.é
22-3-19 Hiadém wetie sslopred 22 21,20, 19
24-6= 1§ Hiadam sieste islo pred 24 29 22;27 ; / 0 fz 16
21 -1 = {} Hisdim e aisopred 2 20, 19,18, 17
3= 15 Hiadam osme eistopred 23 22,2120, ZZ 7«:5:, /7 94

@ Vytarhi podla vysledkov alebo spoj ulohy s vysledkami.

Ciila wpoditanie do 30 &  Ucebouas 17 0

@ ‘ﬁ.f‘wif-;t.ﬂnu'lm_l ' . ?ﬁr v é a v
21-2-f9 A 174+7-245 1a+8-]0 P 14+7-217T
23-5- 18 A 26-9-1FL 24-9-f5 € 1:g-/O)N
18+9=JF ' 22-8-f4 R 22-6-/6 UV

Do 2. raclka napis éisla o 1 mensie, ako st Cisla v 1. rladku, Do 3. radka dopis pismena,

26 20 15 16 28 25 20 22 17 18 28 23 19 26

BB RN RN S
NARCISATU | PAN

P » e - .
(%) Dokresli Gapky tak, aby bolo éervenych a madrych rovnako. Skis ich dokreslit o najmenej. m
"/




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Pacitaj elvoqice uloh.

12-5- 7 16-9= 7 11-4= # 17-9- 8
2-5-1F  26-9- 1} 21 4= 17 27-9- 1§

13=B=la 4-7= # 15-6= 9 13-6=| #
23-8=1§ 24-7- 7 o5-6= I 93— 6=|TH

e Pozor, ako Julka oddcituje, a poditaj.

E
3
%
&
5
L]
g
5
»

24 :_ﬁ\: Este musim
odcitat 2,

Najprv
odcitam 4.

9 Odkial skakal panadik so zelenou kockou? Pozoruj a poditaj.

Zl +@= 29

&
19 20 21 '2‘_2’-‘\ '.d-lf-\ 25':*\ er\. E?ﬁ JPA

Il +:=26 13 + =28 H vi=27 19 + =22
b +5=22 1t + =28 2l ¥ =30 I+ -2

m 6} Napis na papier ¢isla od 0 do 30. Ak sa dve &isla liSia o 4, vylarbi ich rovnako,

P Y84 RRT RN RANH R BN RN RT NN



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
Vyili v metodicke prirucke k tomuto pracovnému zosSitu.

Okienkd s rovinakym a) Vyries dlohu
vysledkom vytarbi rovnako,
Figliarko v pondelok vymenil 9 znamok

= 8 b5 9 7 s rybami za 6 znamok s motylmi, Mal
po wwmene viac alebo menej znamok?

27 49 2{ fg 20 Zisti o kolko.
L -22 24‘ 21 23 Po vwmene mal /H‘l&'ﬂ?/ znamok.

#202249 2 :
0 g 132022 007 T

@ Vypoditaj additacie I} Pocitaj, ako vymienal znamky pocas tvidna.
pyramicly. E
X 4 Dal  Dostal 1°™2Ma ¢ kolko?
24 2 9 21 T
1 4 Utorok 10 4 ! 6‘
111 12 e G 5
1 r Streda ; .
5 s e
y v tvrtok 12 . 3

r

A ;
10 ? “1* zf Piatok 7 21 ..,
19+ 157 sobota 26 8

\ 4
124 g:’ Nedela 16 20 W 4‘

6} Podari sa ti vypodital a) takéto alohy?

S G 6"
P %)\ QL - \%
P QL”
5

L
=
2

-4




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 PPacitaj alohy po dvopciach.

74.5= 12 9+7=% g+9= 1f ?+?=5_M
17+5= 11 19+7= 16 18+9= 17 17+7=24

5+8=13 7+4=1 6+5=11 9+9= ;!_3’)
15+8= 23 17+4=21 1645 =i0f 19+9= 24

2_ Pozorug, ako Julka scituje.

o)
£
¥
i
3
g
£
[
5
-

; = Chybaijtice )
Tﬁatr:l?e;f i +/5‘\- 3 si poZiciam 17 +)5\|"._ 22
- Wosieclh (2
: mi chybajy od _Flsla 5.
17+5= zostane mi .

@ Pocitaj pozome.

17+8=25 17+4=)) 17+7=2% 17+6=2% 17+9=26
N A\ A A\

A
35 31 J 4 3 3 6
18+5=1% 18+7=20 18+9-1F 18+8=-2 18+6- 24
A A\ A A A
1% VIR B 2 7 ' A Z 4k

@ Kiare cislo padlo na cervene| kocke?

&
27 = =23
M. 1B 16 T

7,18 19 20 21 22 ‘\zpzﬁz{“& 28 20
28-@=21
26-@4&1

E Dalny pasik je plot. Ak sa dve éisla li3ia o 5, nakresli nad latky bodku rovnakej farby.

7 24 22 27 8

2

23-@=18 20—@=15 25—@=19
@ e @

& & & L

T T A 00 20 0 6 L L R



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

0 Pripocita) k Cislu 19

19+6= 25  19+7-26 19+9-28  19+2- 2]
- A A A
e 16 18 1 1

19+8 - 17 19+3- 77 1945 24 19.+4- 2%
! 7 12 ! 4 1 3

@ Ako to bude so 16¢ Pocitay,

16 +7- 23 16.+9- 75 16+5- 21 16 +8- 2k
43 by b1 bu

@ Vypoditaj, Ulahy, ktorych vysledok sa ligi o 10, zakrazkuj rovnakou farbou.
"_'_‘_—--“‘ —

7+8- 15 ‘)+18 - Z_? 6+17=1% (5+16- 21 9+ 5=hff

A

Cislaa poéilaniedain o wuichoeow 17

-fma@ 6+?=;43H g+4=4) 9+15-1F 5+f_:=ff\‘

S

Dapli do 20 orechov. Kolke ostane?




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnéﬁm}l zoé}&j.

8 Jedno z nich je o 5 vicsie ako druhe.

g le 1o pravda? Nie je 1o pravda? V nepravdivych alohach preciarkni znak =.

? 0 Spay Gisla. " \ \

e 202~ .26

E_ QL Jedno 2 nich je o 3 viacsie ako druhé. 2%

g‘ % Jedno z nich je o 3 mensie ako druhé. 16 f--'ﬁf 18
& . : | N, W

- & Jedno z nich je o 5 mensie ako druhé. =21 29

=

5

g

-y |

L
.

21+4=18"+’6 24-5£9+9 18+5=29-6 19+ 6417 +7
Lo/ 1] 1§ 25 -15 15t

26-9=8+9 21-3#24-7 14+10=30-6 8+7#24-7

- B -8 17
@ Viytarbu) podia vwsledkov. Nevytarbene brusko hasenicky oznac hviezdickou.
5+22=0F 25-9-4%  30-10-20 23-4= 19
g+14=22 8+18=26 17+7=- 24 20-5=1§
23-6- 17 o1-3-=1§ 6+19= 215 13+8= /1

Oukial skakal panadik s cervenou kockou? Pozorug a pacitaj,
|

¢ —e=2‘1 &\
Y i g
M 15 16 17 18 19 20 21 22 23 25 26 z?’-b 29

25—e=21 29—0—22 25—0=16 lf~-°=1s
68 30—e=25 2 °=18 20—e=12 22—o=13

1 LA R RO ORISR TN ANNNENT AN



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej prirucke k tomuto pracovnému zoSitu.

Cervena ciapoéka niesla babicke
24 pagacov. Sedem z nich
bolo velkuch.

Kolko malych pagacov niesla?

14-% = 17

) kolko viae holo malyeh
pagacoy ako velkyeh?

o 10 vies (17-2)

Babicka byva v horarni. Cervenej

ciapocke trva cesta k lesu 18 minuit

a cesta lesom este 7 mimiL.

Kolko minat trvd Cervenej clapocke
cela cesta k babicke?

18+ 7 =205

.| Pod lesom pozorovala Cervena
tiapocka srny, Na jednej strane
liky bolo 9 sin, na druhej o 3 viac.

Kalko stn videla na drubej sirane?

9+3={)

Kolko sen videla pa lake spolu?
F+{l= M

Cervena Giapocka videla vika, ako
robi kotrmelce. Keby ich urobil
este 6, bolo by ich 23, Bol by to
viéi rekord.

Kolko kotrmelcov urobil vik!

15-€= 17

Cervena éiapocka tiez robila
kotrmelce. Vik ich urobil
o 8 menej ako ona.

Kal'ko kotrmelcov urobila
1 L.
Cervena Clapocka?

{Z+d= 25

Po kotrmelcoch dostal vlk chut
na pagace. Niekolko z kosika
zjedol, babiéke ostalo 8 maluch
pagacov.

Kolko pagacov ziedol vik?

17-8=9 J+1-176

Za odmenu ukazal vik Cervenej
ciapocke miesto, kde rastii dubaky.
Keby narastli este 4, bolo by ich 30.

T Kolko dubdakov tam rastlod

- 30-4=26

Do Stvord ekov vypis riedenia tloh | az 7 podla farieb.

@ Kazdeé cislo spoj s najbliz&im vadsim cislom,

7

7

A

Liwkmibca 1T -

L]
g
:




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

- v metodickej prirucke k tomuto pracovnému zositu.
£ Do okienok v domdéeku napis vysledky Sipkovych aloh A
3 ;I +4 + 4 + 4 + 4
-} R 1
| PR
g 7 +3
; I e e e It e ||
s Vyfarhi okienka podla pokynov. [
H— fZ—-!B—*Zét—*.
g Okienko s najvacsim cislom je cervene. 7 +7
5 Zelené je o 6 mensie ako éervené. - = M- —"' 2’ ——"H
- Fialové je o 3 mensie ako zelené. = 2
Oranzové je o 7 vidsie ako fialove. l‘/ — f _—*g
b) Zlté je o 4 vacsie ako fialove, p* 3 @
_ -
Zlté je o 3 vacsie ako modré. C 8
Modré je o 2 viicsie ako sive. - +3 +5 +5 :
= —=t—~p=1r%

Hnedé je o 2 viicsie ako Zlté.

A p 0 p f 18 -

2 #2 2

2

e Vypoditai 2 doplf Bainitku.
14+8=71 1 25-7-1§ A Doplh.
16+8=24 O  30-28- 2 A
6+17=2% H 6+19=2) L

= + + =
geig=26 T 2i-5-7-9|E ¥+ 6 - B =3
9¢ w-2-0F

2+7 = =20
Eai7 -0 13 + 9 - 8 = f4

8+19-23 S g+a+8=-20U
B - 3 -

Ga
.

97-97- 0 N 13+4+4-2 M

26 18 26 24 20925 24 23 2 27 2 21 22 0 9110118119 22

TATO LOHASAMNI NEPACI

_ Je tato veta pravdiva?  ANO -

ol 2hA BT BE0D NN GBEHITBER ARDMENNEEN



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

il \Y metodickqi prl’ruékle h tomuto pracovnému zositu.
Kazdy kamarai posiela™dve ulohy.

@. 1. Vypoditaj, 2, Zaplal tovar Styrmi mincami.
i = Najdi dve riesenia.
} A

Iebmica s, 2

18+6=2% 4+19-2% 0.5 .11 2% )
26-9-17 20-8-11  w.p.5.2- 27 &
10 ! 20
10 : > :

? 3. Dopln.

2 2393 24 <2y

4. Ries lievikove tlohy, 5. Dokresli Sipky.
I'-TI-

Ak je cislo o 4 vacsie. 8
m Ak je Cislo 0 3 mensie,

=
)
=
=
o
a
L

24—

A
\

Irabné prablés

18 J'.'..- 20 ©

scim mal

7. Najdi chybajuce cisla.

“)23(}' 25'

A y
17 15 10

3 7 8 9 4+ ) =29 7+ -3=24
v - : 28- F =21 ] +23=25 v
5
oy o : SEBAHODNOTENIE E
@ 8. Dopln cisla podia zadania. Vifartsi;ako L_ ]
T Do stredného okienka napis wsledok prikladu ’*'1.7'_1_“'_';"]'1‘. .
23-2+3-4+5-6+7 Vpravo od okienka """ Y l )
s ¢islom 30 je okienko s éislom dvadsatsest.
Vo zwsnuch okienkach su tri rovnaké cisla,

ktorgch stcet je 30). fo 30 26 {0 ’/0

.1'||Hi|'i

PREMIA



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zo
Vvznac cliarou cestu cez labyrint,

- ot

Culocky spoj ciarou podla velkosti od najvadse) po najmensiu.

Clsla spoj ciarow. Postupuj od najmensich cisel po najvaciie.

al 13]

1) Rozdel dvor lroma ciarami na 4 ¢asti, Pouzi modr, zelent a cervent farbu.

by Casti dvora wiarbi zelenou, hnedow, maodrou a zlou farbou Z@




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Lacle SPji) €0 |l.1ilcr.1l-,:|1ir Clarami postupne il Najvacse| M3 NAJMensii
Cary sa nesmu 1Jrrllumt'.

15 7

16 0

20 12
. NN

18

MNa obrazku si dva ostrovy, Kadicky,
kiore sut vo vode, wwiarbi hnedouw,

Privias baldny a SPAAVITER B I wlarhi,

¥

.

Napri nite a nakresh ich vwrovnane, Pomag si nitkou

o it -



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

Krive ¢ ARy wyznad cervenol, priame clary muodrou farbou.

.
'
=

-

—_ ~

s M

~/ ~ Mysme
My sme krive ciary 9 g Y 5
— . priame ciary.
. -
N = J]a som
— Ja som oo, bod A. Lezim
Ja som Hadaj Volim sa F. .

ke mam zaciatok a kde koniec. _-_"““-“-*-_.____

Dokresli elekiricke sntry,

Zicti, ktore body lezia na ciarach. : 23
na klorych visia lampy.

U |
V
x
A
M
»
R
B " e
___——————'I"___'__-_-_ .I_
J
Na modrej ciare lezia body A | UR

Na éervenej ciare lezia body

=
= s

Na zelengj ciare lezia body



Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Body A a B spoj styemi kelvwmi a troma priamymi Ciarami.

Dva body viem spojit iba 7 priamou Ciarou,

Volnou rukou nakreshi cez celt stranu 3 priame Gary

Predl? priame ciary cez celu Sicku strany zosila

Viylvar abrazok na Cisty papier, Pou?i aspon 20 priamych a 20 krivyeh Gar, A‘I}:‘\.



UkaZzka vzoroveého rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete

Y m_etodicke]I priru¢ke k tomuto pracovnému zoSitu.
fe 10 priama dara alebo kriva ciara? Rozhodni a zdovodni,

7

= . o
G Tato ciara je M/

Postup: Hraju dvaja hradi.
Najprv striedavo nakreslite na papier 20 bodov - ka2dy 10, Polom body striedavo spajajte
rovnymi élarami. Musite dodriaf tieto pravidla:

Kazdy bod sa maze spojif len s jedngm dalsim bodom.

Rovne éiary sa nesmu pretinal ani spajat.

Narysovana ravna ciara nesmie obsahoval dalsi bod.

Kio uZ nemode spoijif Ziadne dva body, prehrdva,
Ak niekio styrikrat whra, whral celt hru = nemusi to byt Styrikrdt po sebe

al Hugo a Figliarko hrali spolu. V tejlo hre b) Na tahu je Hugo.
porusili pravidla hey az 4 razy. Porad' mu, ako moze vyhral.
Majdi ich a nznacd.

@

Spoj body 1ak, aby vznikla Stvorcovd siel,




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

MNarysuy rovnaky obrizok,

/

Y — N

Kazdy bod oznaceny 1 spoj zelenou Garou < najblizéim bodom oznadenyim &

Kazidy bod oznaceny & spoj hnedou Garou s najbliz&im bodom oznacenym €

o o

-
L

FPozri sa, o Anicka 2lozila 2 niti,

Anicka tvrch, Ze tento obrazok urolila
2 jedne) nite. Zvyraznila zaciatok a konies
nite a ocslovala jednotlive casti.

3

% %4

+

L

=
o W

Zisti, ¢ sa tento obrazok da 2lodil z jedne) nile,
Dalsie obrizky st na konci pracovného zosita




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zositu.

Ahoj, my sme - K L
Sme priame ciary
s koncovymi bodmi. Ja som usecka KL

Mazes ma volal

._’,,.-’* aj tsecka LK.

il — o "
Figharko tvrcl, ze naryvsoval
Marvsuy useckv AFa BC. A4l ' . =+
) § Ah A oznacil 3 usecky. Ma pravdu?

{— )i ——— !
D 8] M

i I d

F i 1

. iz Tvchio 6 badov spoy Osedkami
Z kolkveh sediek sa sklada ; PR LS
Lk, alw venikla uzavrela
ciara zlozena zo 6 useciek.
Lisecky sa nesmur pretinal

=

. N
Na obrazku je 20 liseciek.

Procly svelelnd lace. aby sividel/-a, ktore kvely budd osvellene. Kvely, kloré budd osvellens,
witirhi zelenou. Vvtarhi hnedow vietko, co ostane neosvellend,

lento obrazokt

N\
IR

el




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.
Dorysuj obrazok na hladine jazera

Na obrazku je 5 hodoy Onlhaddni, ktord dsecka je dihsia,
spoj vaetky body gseckami Ako 1o vies overil!

MNarysujes 10 asediek! )
Al
| (]} {l v

2. Odhad: BC’

Zistenie: DIhsia je

5
< X &; /WW
A i .

L

v




Ukézka vzoroveho rieSenia.
VSetky rieSenia a viac o ulohach najdete
v metodickej priru¢ke k tomuto pracovnému zosSitu.

Ked prediZic tieto 3 rovné Gary
Pokracu) v rysovani Spiraly. l '

pretnu sa v troch bodoch.

Oznacich S U D

Spoy vzdy dva body rovinou élarou.
Laary sa nesmu pretinat.

Rl to, pokial sa da

MNa obrazku jo 6 (sedciek,

p R § T

V kazdey Cashi ozna

a narysuf jedne z nich

—n N x

P R

3 .3 W x

F S

HP_ = —- ﬂT
x — — X

1 = . = fj-l
R 3 Narysoval/-a som priamych Ciar
x =

g, 2 Na obrazku je g trojuholnikowv.



